MepeBo3ka rpysa »ene3HoA0pPOXKHbIMU KOHTeliHepaMu MockBa-SIKyTCK CPOK AOCTaBKU OT 35 fiHel, CoO AHA OTNpaBK
LleHa py6

LleHa py6 / 3a kr 140 kr/m3 3a M3

MnotHocTb >| lMnoTtHocTb | MnoTtHocTe | MnotHocTb | lMnotHocTb | [MnoTHocTb | MAoTHOCTL OBbEMHbIN MNoTHOCTb <
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MuHUManbHbIN cbop 3a nepeBo3ky 800 py6rein.

Tapudbl Ha ynakoBKy rpy3sa:

» obpeLueTka (BKnoYast KapToH u ctpenyd) — 1800 py6/ky6.Mm , MUHUMarnbHast ctommocTb 500

» naneta — 250 py6/wT

» KAPTOHHaA kopobka — 170 py6/wT, MMHMManbHasa ctonmocTb 170 py6 (pasmep kopobku 0,
» KapTOH + cTpeny-nneHka — 100 py6/ky6.m + 100 py6/wT, , MUHUManbHasi ctommocTtb 100 py
» neHonnact — 150 py6/nucT, MmHMManeHasa ctonmocTb 150 py6 (pa3mep nucta 1mx1m)

Mpy nepeBo3Kke TAKENOBECHOro, HerabapuTHOrO rpy3a, XpYnKoro rpysa, a Tak xe rpyaa, Tpeoyt
nepeBO3KM CTOMMOCTb yBenuumeaeTtcs Ha 5 py6/kr (1000 py6/m3).

HerabaputHbIM cuMTaeTcs rpys, ecriv O4unH 13 NIMHENHbIX pa3MepoB 6onee 3-x METPOB.
TskenoBeCHbIM CUMTaeTCs rpy3, eCcriv Bec 0gHoro rpy3oBoro mecta 6omnee 1000kr.
lMepeochopmreHme 4OKYMEHTOB (CMeHa rpysononydarens, nnaTtenbliuka, agpeca OCTaBku, Bl
pyG/HaknagHas.

K 06bemy rpysa, NpuHATOro K nepeBo3ke, NPUMEHSIETCA KOaduumneHT yknagkm 1,1

BecnnatHble ycnyru: Morpy3o-pasrpy3oyHble paboTbl, ynakoBka CKOTYEM.
MnaTtHble ycnyru: TpaHCNOpPTHbIE YCNyru, 3KCNeaMpoBaHne, OOrM. yrakoBka B 6e30mnacHyo Tapy



